

县政协党组举行2023年度第四次理论中心组学习

本报讯 (记者 郝燕来) 5月11日,县政协党组召开2023年度第四次理论中心组学习会议。县政协党组书记、主席柴承刚主持会议。

会议传达了习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话、全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

主题教育动员大会精神,认真研读了中央、市委、县委关于大兴调查研究工作方案等内容,并作交流发言。

会议强调,要深刻把握习近平总书记重要讲话精神,及时跟进学习习近平总书记批示指示精神,以强烈的政治责任感统筹谋划工作、高效推进工作,确保各项重点工作都取得有质量、有特色、有影响的履职成果。

会议要求,全年工作要始终聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,切实加强理论学习,及早谋划主题教育,深入开展调查研究,提升履职质效。要始终聚焦服务发展与民生两个重点。认真开展好“七项助推”活动,尽其所助力经济社会发展。搭建好“渝事好商量、委员来帮忙”平台,服务民生民事,通过社情民意信息报

送,反映民情民意。要始终聚焦履行三大职能。围绕县委县政府工作重点,有序推进年度工作,开展好“1+5”系列活动,增强政协工作辨识度。

县领导刘大勇、罗良谷、王国琼、聂必红、黄承权、李岳参加会议。

凝聚巾帼力量 学习下庄精神



学员听取介绍。

本报讯 (记者 罗彬 实习记者 何善春 文/图) 5月11日至12日,县妇联组织的基层妇联领头雁培训在县委党校下庄校区举行,来自县妇联第十一届执委、村(社区)妇联主席代表、乡镇(街道)妇联主席、部门妇委会主任及“四新”组织妇联代表参加培训。

此次培训分为重走下庄天路、感悟下庄事迹和能力素质培训两个阶段。全体学员们重走下庄天路,参观下庄人事迹陈列室、愚公讲堂,观看了下庄专题片《绝壁上的天路》。实地学习和感受了“不甘落后、不等不靠、不畏艰险、不怕牺牲”的下庄精神,会沿着下庄精神的指引,在平凡的岗位上干出不平凡的业绩、展现不平凡的女性风采。

在县委党校下庄校区,县委常委、县人武部陆军上校政委钟履辉,围绕“胸怀祖国,心系天下——当前我国国家安全形势”主题开展专题党课。从历史事件、经济社会发展等方面,阐述了我国强国复兴的有利条件。并结合人民军队的职责使命和当前复杂多变的国际形势等,阐明实现中华民族伟大复兴的中国梦,保证人民安居乐业,国家安全是头等大事。学员们纷纷认识到国家安全与我们息息相关,将在强国建设、民族复兴中奉献巾帼之力,建立巾帼之功。

此外,学员们还认真聆听了“学习贯彻党的二十大精神,巾帼榜样引领新征程”微宣讲和“未成年人保护”专题宣讲。

港航海事事务中心开展防灾减灾宣传



工作人员向市民发放宣传册。

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 5月12日,巫山县港航海事事务中心开展了“5·12”防灾减灾宣传活动。活动现场,工作人员以宣讲讲解发放宣传资料为主,通过发放防灾减灾、安全乘船宣传资料,现场互动和安全知识有奖问答等方式,向广大群众宣传了

水上交通安全知识,切实提高广大人民群众及从业人员自我保护意识和防范能力。

港航海事事务中心负责人表示,将以本次防灾减灾活动为契机,进一步提升辖区防灾减灾能力和应急管理水平,保障辖区水上交通安全。



龙溪镇:举行5月机关党支部“主题党日”暨青年干部演讲赛

本报讯 (记者 向君玲) 5月11日,龙溪镇组织开展5月机关党支部“主题党日”暨青年干部演讲赛,旨在激励青年干部担当作为,激发青年干部干事创业,激励青年干部奋斗之志。镇机关全体党员及35岁以下年轻干部参加。

演讲赛围绕“赛马比拼促干劲 青年干部展实绩”主题,立足岗位实际,从工作经历、履职尽责、意见建议、工作愿景等方面谈体会、谈感悟,谈困难、谈困惑、谈打算、谈建议,以饱满的热情、质朴的语言、鲜活的事

例,充分展现了龙溪镇青年干部与时俱进、勇于探索、实干笃行、踔厉奋发的干劲与担当,彰显了青年干部坚定不移听党话、发自肺腑感党恩、矢志不渝跟党走信心和决心。

镇党委书记陈毅毅寄语大家,青年干部一要扣好人生的扣子,境界要高、心态要好、作风要严。二要打牢干事创业的底子,要坚持学习、善于思考、敢于历练。三要挑起攻坚克难的担子,要保持定力、务实担当、有所作为。

同时,领导干部要做能“上、蹿、下、跳”

的干部,为干部成长进步指引路径。干部要能“上”,要有上进心,在内心处体现“真想上”;要不等不靠不犹豫,在行动上要表现“主动上”;要有恒心,一张蓝图绘到底,在时间上要呈现“持续上”。干部要能“蹿”,要迅速行动,先发至先,练就“蹿得快”的速度;要抢抓机遇、勇攀高峰,练就“蹿得高”的本领;要有敏锐的洞察力、丰富的经验积累,练就“蹿得准”的精度。干部要能“下”,业务与理论要“学得下”,心思和心气要“静得下”,下属和群众的意见和建议,要“听得下”。干部

要能“跳”,要主动适应新变化,敢于“跳出来”;要勇于尝试新思路,积极“跳开来”;要站在全局的高度把握,努力“跳上来”。

下一步,龙溪镇紧紧围绕“赛马比拼出活力 唯实争先创新绩”,持续开展支部书记赛振兴、中层干部谈业务、班子成员讲表率,充分发挥干部的先锋模范作用,激发青年干部担当作为,为努力交出“七张高分报表”和建设社会主义现代化新巫山贡献龙溪力量。

实验小学与朝云小学开展“党建+教研”校际交流

本报讯 (通讯员 陈天宝) 5月10日,实验小学一行7人,在党总支书记、校长张友满带领下来到朝云小学,开展以“党建引领促教研,共建交流同提升”为主题的支部共建共联校际教学交流活动。

活动中,朝云小学的陈俊和实验小学的陈丽、李韶辉3位老师,用自己丰富的教学经验、巧妙的教学设计和有趣的游戏活动,给师生们带来了生动有趣的展示课。陈俊老

师的语文课《我们的男子汉》,基于新课标下践行的大单元教学设计,扎实的语文知识教学,为推动高效课堂起到了示范引领作用;陈丽老师的数学课《鸡兔同笼》,通过游戏情景创设、自主探究、假设猜想等思维方式,呈现出极富趣味、多角度思考、多维度解决问题的教学课堂。李韶辉老师献上的心理健康课《独一无二的我》,深入学生内心世界,引导孩子们发出了心底之声,说出了不

同的情感体验,让学生认识自我、悦纳自我,提升自我。课后,参与观摩的教师就3节课的亮点与思考进行了深入研讨,大家各抒己见,集思广益,一致认为这3节课抓住了教学目标,教学设计新颖,重难点突破有方,语言生动,整个课堂把控得好,师生互动环节多,学生学习积极主动、效果好。

教学研讨会后,张友满校长为朝云小学党员教师上了一堂《五育并举 全面育人》

的专题党课,结合实际提出了抓好学校党建工作的六点体会:党性比才能更重要,观念比方法更重要,成人比成才更重要,情商比智商更重要,健康比分数更重要,协同比单打更重要。同时,朝云小学书记、校长陈祖远充分肯定了此次活动的重要意义。并就党建标杆学校创建与实验小学党总支的相关同志作了交流,表达了双方开展共建共联、加强合作、互帮互促、共谋发展的真诚愿望。

我县举办“5·12”护士节科普演讲决赛

本报讯 (记者 杨新宇) 5月12日下午,我县“5·12”护士节科普演讲决赛在县中医院大会议室举行。大赛的举办旨在充分展示新时代“白衣天使”形象,激发护理人员使命感、荣誉感,弘扬无私奉献、大爱无疆的南丁格尔精神。

来自全县各医疗卫生单位的15位参赛选手进行了精彩的科普演讲,同时,选手们在以基础护理、护理核心制度、急危重症护理等相关专业知识为主要内容的知识竞赛中,聚精会神、沉着应对,场下观众热情高涨。经过紧张而激烈的角逐,评选出一等奖1个、二等奖2个、三等奖4个、优秀奖8个。

通过观看科普演讲赛,广大护理同仁深感肩上的责任重大,表示将继续秉承南丁格尔精神,努力提升专业能力,用实际行动践行敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神,做“新时代最可爱的人”。

县领导王国琼参加活动。

市场监管局:

持续推动食品安全“两个责任”落地见效

本报讯 (记者 曾露) 5月11日,县市场监管局召开落实食品安全“两个责任”企业主体责任约谈会,进一步推动食品安全“两个责任”再落实,全县A、B、D级食品安全主体100余人参加会议。

会上重点对落实“两个责任”的文件精神进行了解读,通报了第一季度督导中存在的主要问题和风险,特别对管理人员不明确、未公示,职责不明确、管理制度和工作记录资料不齐全提出了整改要求。同时对《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》和《任务清单》进行再次宣讲解读,并播放企业落实主体责任宣传片和餐饮事故警示教育片,强调企业安全员、安全总监和负责人分别落实食品安全“日管控、周排查、月调度”工作制度,规范记录好《每日食品安全检查记录》《每周食品安全排查治理报告》《每月食品安全调度会议纪要》“三本账”,强化食品安全风险管理,提升食品安全管理水平,确保企业主体责任落实到位。

此外,会议还对相关企业落实反食品浪费和垃圾分类等工作进行安排部署,督促企业落实主体责任,扎实推动制止餐饮浪费专项行动和垃圾分类以及文明城市创建等工作落地见效。

卫生健康执法支队:

开展“卫生监督蓝盾”专项行动



执法人员正在检查现售饮用水水质。

本报讯 (记者 曾露 通讯员 左雨琳 文/图) 近日,县卫生健康综合行政执法支队组织开展2023年“卫生监督蓝盾”专项行动。

行动中,县卫生健康执法支队一大队主要检查了售水单位落实饮水卫生安全主体责任情况,是否建立健全直饮水卫生管理制度;是否在直饮水机机体上公示制水设备卫生许可批件、水质检测报告、更换滤芯时间、维护管理人员健康证、巡查记录以及联系方式等情况。同时,执法支队四大队重点检查了学校内设医疗机构或保健室执业情况、学校及托幼机构传染病防控情况、生活饮用水卫生管理情况、托幼机构卫生保健情况、传染病防控制度建立情况等。

截至目前,本次专项行动已对全县20余个现制现售饮用水水质进行采样检测,并监督检查全县各类中小学校和托幼机构45所,下达监督意见书21份。

下一步,县卫生健康执法支队将进一步加大监督检查力度,持续开展“卫生监督蓝盾”专项行动,预防传染病流行等突发公共卫生事件,同时还将加大普法宣传力度,提升群众的卫生安全意识,切实保障广大群众身体健康。

遗失声明

兹有重庆市巫山县高唐街道东西西路112号6-2陶举燕,身份证号500237199908194427,遗失平湖驾校发票一张,发票代码050002000104,发票号码45987045,声明作废!

兹有重庆全吉建筑工程有限公司遗失建筑业企业资质正本,统一社会信用代码:91500237MA5YJHXYXN,证书编号:D350135373,声明作废!

2023年5月15日